

中金贸易（上海）召开团委成立大会

8月31日上午，中国黄金集团（上海）贸易有限公司召开团委成立大会。公司党委书记、董事长陈小竹、党委副书记、总经理周志岩、监事会主席肖建山、党委委员、纪委书记吴连志、党委委员、副总经理卢书忠出席会议，党委委员、副总经理谢枫主持会议，全体团员参加会议，党委宣传部、纪委办公室负责人列席会议。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕，公司党委副书记、总经理周志岩宣读了集团公司团委《关于同意召开共青团中国黄金集团（上海）贸易有限公司第一次团员大会的复函》。

党委书记、董事长陈小竹在开幕式上作了讲话，他指出，团委成立是新形势下中金贸易（上海）组织建设、队伍建设、企业文化建设的重要举措，是充分发挥青年的生力军作用、提升公司士气、凝聚企业人心的重要保障，标志着中金贸易（上海）思想政治建设迈上了新的起点。他强调，党旗所指就是团旗所向，团委工作要紧紧跟随党的建设步伐，他对今后的中金贸易（上海）团委工作提出了三点希望：一是以史为鉴，履行好团委各项职责；二是强化团组织建设，全面提高团组织的战斗力；三是围绕中心任务，努力开创青年工作新局面。他要求，中金贸易（上海）的全体团员青年们，应在公司党委的领导下，坚定理想信念，秉承奋斗精神，积极进取勇于担当，为开创中金贸易（上海）更加灿烂的明天，实现千亿元销售目标而努力奋斗，为集团公司建设世界一流黄金产业集团而奉献青春。

大会通过全体团员的差额投票选举，毛若晶、李小黎、孙玉峰、张雪冬、林威当选为共青团中国黄金集团（上海）贸易有限公司第一届委员会委员。会后，团委召开第一届委员会第一次全体会议，通过等额投票选举，毛若晶当选为团委书记。新任团委书记向大会作表态发言，中金贸易（上海）团委将在集团团委和中金贸易（上海）党委的坚强领导下，紧密围绕公司中心工作，坚持服务中心、服务青年，始终按照“党有号召、团有行动”的优良传统，充分发挥党的助手和后备军作用，号召广大青年初心不改、矢志不渝，在实现贸易板块千亿元销售目标而贡献力量，在加快建设世界一流黄金产业集团书写青春篇章！

大会在青春洋溢、振奋人心的《光荣啊，中国共青团》团歌中落下帷幕。〔中金贸易（上海）团委〕

